

11:30 快报记者项凤华为你报道

保姆开小会谈啥?涨薪呗

节后家政用工荒成常态 今年最缺钟点工和月嫂

“请个钟点工真难，就是工资开得高，也找不到人，他们还挑时间和地点。”朱女士想找个钟点工烧中饭，从大年初六开始，她跑了五家家政公司，却没有一家能马上敲定。据了解，每年春节后南京必闹保姆荒，今年最缺的是钟点工，还有月嫂。

节后钟点工薪酬涨50元

“我家的钟点工，隔一天来一次，也就是打扫卫生，每次两小时，前年是每月230元，去年要求涨到250元，今年春节后，她又要涨到280元了，真是受不了啊。”市民谢女士无奈地说：“其实我们对这个钟点工阿姨很

好了，逢年过节都会给点小礼品，她家里有事请假，我们也没有给她扣钱，可是节后她一来，就要求加钱，不加就不干了。现在找个钟点工不容易啊，加就加了！”市内几家较大规模的家政公司表示，公司的钟点工每天“连轴转”仍然无法满足需求，因为钟点工要挑时间和地点。为此工资也涨了，每天干两个小时，一周休息一天，每月要500元，而年前是450元。

小区保姆开小会抬价

“说好过了元宵节回来，却一直拖到现在不动身。昨天打来电话，要加工资才肯回来。”家

住龙江的田女士很郁闷，原以为7天假休完保姆就能到位，谁知保姆提出“加薪”才返岗，其实去年下半年已经加过100元了。但保姆对她说，她一个老乡也在南京当保姆，每月拿到1600元，比她要多200元，如果能加到1600元，她明天就回来。田女士最终答应了加薪要求。

田女士告诉记者，她家保姆是安徽的，老乡之间都有联系，有的还是在同一个小区内，好几次碰到她们在楼下小花园“开小会”，商议涨薪大事。

家政公司开始限价

“春节前，月嫂回家了一大

半，到现在也只回来60%，但是我们节后不打算提价，而且一整年都不打算涨了。”江苏省妇联就业服务中心月嫂部唐老师告诉记者，去年10月份他们根据市场实际情况涨了100~200元，调整后，24小时服务的金牌月嫂，工资是4080，白班的金牌月嫂是2480元。

“春节前后是保姆月嫂和雇主间相互博弈的特殊时期。不少保姆对工资的心理预期偏高，偶尔还会出现哄抬价格的现象。”一家规模较大的家政公司负责人表示，“目前比较紧缺的主要是一些带婴儿和照顾不能自理老人的保姆。”

16:00 见习记者孙利侠为你报道

电线杆突然倒下 两人受伤倒地

“轰”的一声，农贸市场附近的一根电线杆突然倒了下来。电线杆砸倒了陈女士，电缆线扫倒了吴女士。接到报警后，120救护车赶到将两人送往医院。幸好两人伤势都不重。

“咦，怎么没电了。”昨天上午10点左右，江宁殷巷农贸市场里，突然所有的灯都灭了，大家都不知道怎么回事。有人跑到外面一看，发现原来是农贸市场

场右前方的一根电线杆倒了。电线杆突然倒下时，陈女士正在电线杆附近卖茶叶，吴女士在稍远一些的地方卖菜。陈女士被砸中了头部和左背，吴女士被电缆线扫到了头部，两人都倒在地上。“要是早一点倒下就惨了，电线杆底下都是卖菜的小贩。”菜场旁边店铺的一位老板庆幸地说。救护车赶到后，将两人送到了附近的同仁医院。

记者随后来到同仁医院，护士说吴女士已经走了，陈女士还在病房。躺在病房里的陈女士正在休息，丈夫余先生说，挺幸运的，伤得不重，医生说留院观察几天。给她俩治疗的王医生说，经过拍片检查，吴女士是头部软组织损伤。“问题不大，在家观察三天，有了症状再到医院来看。”不过陈女士相对严重些，是头皮下血肿，需要留院观察几天。

下午三点多，记者跟江宁供电公司殷巷供电所联系时，一位姓徐的工作人员说，他们已派人去维修了。记者询问为何电线杆会突然倒下时，徐先生说，平时他们都会对自己管辖范围内的电力设施进行维护的。这个电线杆是农贸市场的承包人出钱架设的，属于菜场的资产，具体原因供电所也不清楚。

(朱先生报料奖30元)

用阳光的心理对待男科病

虎年春晚刚结束，一些流行语便开始蹿红。小品《一句话的事儿》中郭冬临的一句台词“心理就不能阳光一点”成为最被看好的流行词。而虎年春节前后前列腺炎、性功能障碍、泌尿感染等男科病的高发，引发了人们对男性的关注，同样用阳光的心理对待男科病，促进和谐家庭成为社会对人们的要求。

笔者日前从我省专业男科医院南京建国男科医院获悉：春节前后，该院日门诊量均超百例，仅年初一至昨天，就已接诊各类前列腺炎、性功能障碍、早泄、不育、泌尿感染、包茎包皮、精索静脉曲张等男科病患者1635名。据了解，受这段时间暴饮暴食、酗酒熬夜等以及气温骤变的影响，男科病极易高发。笔者走访了南京建国男科医院的专家，对春季男性健康保健作更多了解，同时呼吁人们用阳光的心理积极对待男科病。

吃喝玩乐超负荷 前列腺被“灌醉”了

南京建国男科医院前列腺疾病诊疗中心严泽承主任在接受采访时说，每逢春节长假后，总会出现很多烟酒刺激等导致前列腺疾病复发的病人，患者安先生就是个典型的例子。春节期间，几年未回苏北老家的安先生自然忙个不停，多年不见的朋友见了面，少不了多饮几杯，一个春节几乎没停过吃喝。回宁后，夜里总是被尿憋醒，却尿不出来，小肚子

憋胀得难受，睾丸也有坠胀感，便急忙到南京建国男科医院求治。

接诊专家听完他的主诉并进行相关检查后，确诊安先生患有慢性前列腺炎，又因饮酒过度，把前列腺给“灌醉”充血，造成急性尿潴留。做了药敏试验后，针对安先生的病情，专家为他制定了一套规范的治疗方案，并配合男科前沿技术“太空光动力三维聚焦治疗系统”辅助治疗，促进

药物的吸收。在治疗过程中，安先生明显感觉不适症状逐步消失，初步治疗效果很好。专家叮嘱再经过一个疗程的巩固治疗就可痊愈。

严主任解释：前列腺对酒精十分敏感，有前列腺慢性炎症的患者平时就有尿道压迫的情况，被“灌醉”后的前列腺会侵占更多的尿道空间，造成排尿困难。压迫严重时，就会发生急性尿潴留。

追求男人幸福生活 预约手术“爆棚”

春节期间，有的人外出旅游，有的人回家探望亲人，而笔者了解到预约去医院手术的病人也不少。来自南京建国男科医院的数据显示：春节前已有100余位患者预约手术，春节期间实际接受男科手术的患者占就诊总数的29%，手术可谓频频“爆棚”。

42岁的私企高管骆先生是在春

—2010’男科规范医疗示范年系列报道

节前预约，准备在春节期间做早泄手术的。骆先生说，平时工作压力很大，夫妻生活明显力不从心、早泄，甚至出现性厌恶的情况。由于觉得这种事难以启齿，一直都没有去医院咨询治疗。后听说南京建国男科医院全国首创的“阴茎敏感神经降低术”临床已成功实施突破3万例，便选择长假期进行早泄手术。

骆先生的主诊医师宋永胜主任

在详细了解其病史，并进行阴茎背神经敏感度测定及相关检查后，确诊他属于原发性早泄。进一步检查后，确定骆先生的情况符合“阴茎敏感神经降低术”治疗的条件。

宋主任解释，阴茎敏感神经降低术治疗时，专家对分布在龟头冠状沟处和阴茎部的敏感神经进行准确定位，有选择性阻断敏感神经，提高性生活快感，达到治愈早泄的目的。宋主任告诉笔者，今天骆先生是来复诊的，各项指标显示术后恢复良好。

宋主任说，除了早泄手术，包茎包皮修复术的患者也较多。刚上大一小蔡在学校体检中，被查出包皮过长，春节期间在家人陪同下做了包皮修复术。小蔡的妈妈说，选择春节给孩子做手术，是不想影响孩子上学。



南京建国男科医院

——男人自己的医院——

健康咨询:025-52238888 网址:www.jg91.com



男科
专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
热线:025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

镇江读者问:

我今年45岁，性生活中难以勃起，这种情况已经好几年了，我也吃了不少药，就是不见成效。很苦恼，不知我的阳痿能不能治好？

南京建国男科医院副主任医师丁学刚：

您的情况考虑为勃起功能障碍(ED)。临幊上ED可分为以下几个类型，1、器质性ED：由血管、神经、激素、海绵体异常或病变引起；2、心理性ED：由于勃起机制的中枢抑制引起，但无躯体病变；3、混合性ED：指精神心理因素和器质性病情共同导致的ED。具体治疗需要结合您的病因病情，建议您最好注意卫生、饮食禁忌辛辣刺激、戒烟酒、适当身体锻炼、避免手淫、性生活不可过频，及早到医院做一下诊断性检查，根据检查结果采取合适疗法。推荐采用男科前沿技术“动脉血管激活技术”治疗ED，对男性性功能的康复具有极佳的整体疗效，受众多患者及专家一致好评。

下关区读者问:

我的龟头躲在包皮里面，即使勃起时也难以露出，是包皮过长吗？听人家说要手术，心里比较害怕，想问一下，手术有风险吗？如果不治疗会有什么危害？

南京建国男科医院副主任医师宋永胜：

根据您的描述，考虑您这属于包皮过长。目前我院采用“光波离子技术”进行包皮整形，手术时间短、无痛苦、外觀美观、不影响工作学习。我院均由经验丰富的专家亲自在净化无菌手术室操作。包皮过长危害大，病菌可造成尿路感染、引发前列腺炎；发生在尿道口的炎症，愈合后可引起尿道口狭窄，造成排尿困难；长期排尿困难，肾脏的功能就会受到损害；有诱发阴茎癌的可能。建议您及早到专科医院接受手术。



众多男士利用春节长假到南京建国男科医院就医。

节后泌尿病高发 缘于不规范治疗

“春节期间常常感觉下半身不太舒服，出现尿道口红肿灼痛，伴有尿频、尿痛、下腹胀痛等症状，跟此前的症状一模一样，可能是疾病复发了，所以到南京建国男科医院检查一下，到了医院才发现病人还真多。由于没有提前预约，所以等了几分钟才挂到专家号。”这是来自白下区的贺先生对记者说的一番话。

贺先生的主诊医生王成贵主任在听完主诉并经过详细检查后说：贺先生患的是尿道炎，之所以疾病会复发，主要是此前患病时并未接受规范治疗，疾病治疗不彻底，在春节期间酗酒、熬夜劳累等诱因后疾病复发。在为贺先生做了相关病原体化验及药敏试验后，我为他制定了一套规范针对性的治疗方案，并配合“CRS智能透光波”进行治疗，加速药物的吸收。一个疗程后，贺先生的疾病已痊愈。

像贺先生这种情况的患者不在少数，据王成贵主任介绍，每年春节

后泌尿感染诊疗中心都会迎来一个“二手患者”就诊小高峰，今年的情况更为突出。

王主任同时指出，泌尿感染成为春节“节后症”的主要原因有：一是泌尿感染疾病的复发，通常是患者在患病初期未遵医嘱规范治疗，所以无法彻底杀灭病菌，导致出现诱因时疾病复发。二是春节期间长线旅游或坐长途车的人久坐在交通工具上，缺乏运动造成生殖器部位闷热、空气流通不畅、血液循环慢等都可能导致泌尿系统疾病。但不管是什么原因，一旦出现尿频、尿急、尿痛；尿道口流脓、红肿、分泌物；阴囊坠痛、会阴部潮湿；尿道刺痛、刺痒、下腹部疼痛等症状，南京建国男科医院专家提醒男性朋友：应用阳光的心理积极对待男科病，及时到专业男科医院检查，接受规范治疗，以免延误病情。另外要加强体育锻炼，有规律地调整好自己的生活作息，增强抵抗力。

王卉